

# Переменка



«Инициатива! Творчество! Успех!»

Несмотря на то, что наше школьное сообщество – немногочисленное, наши ребята продолжают участвовать в тех же событиях, к которым участвуют учащиеся больших школ...

\* В начале октября я вернулась со II областной профильной смены «Инициатива! Творчество! Успех!», которая проходила на базе ДЦ «Берёзки» от Областной социально-педагогической программы развития школьников «молодёжное агентство Инициатива Плюс». Посещая различные мастер-классы, участвуя в квестах и мотивационных встречах, я получила огромное количество знаний и умений и познакомилась со многими интересными людьми. Мне очень запомнилась эта смена! Во мне до сих пор бушует море эмоций, и, вспоминая определённые моменты, мне хочется вернуться обратно, хотя бы в следующую смену!

Я очень благодарна **Андрею Павловичу Журавлёву** за добытую для меня путёвку!

**П.Полянская**

\*За смену я узнал много нового, она прошла просто незабываемо! Осталась «куча» эмоций и хороших воспоминаний. Я участвовал в интересных квестах, квизах, мотивационных встречах. Я познакомился со многими активными участниками. У нас были хорошие руководители и красивый пейзаж. Мне пришлось выступать на сцене, участвовать в Зарнице и в открытии малых Олимпийских игр. Моё участие оценили медалью и грамотами.

**Д.Хусейнов**



Для пользы общей

Декабрь - 2024



В ноябре 2023 года Президент Российской Федерации В.В.Путин подписал указ, согласно которому **2024 год посвящён семье**. Этот шаг направлен на поддержку и развитие государственной политики в области защиты семьи и сохранения традиционных семейных ценностей.

Семья — это не только источник вдохновения, но и место, где каждый может найти поддержку, веру и мотивацию для личного роста. Она создаёт пространство, где можно быть собой и стремиться к лучшему.

23 ноября 2024 года в Центре детского творчества «Пируэт» в городе Похвистнево состоялся **Окружной слёт лидеров общественных организаций и объединений под названием «Близкие люди»**. В мероприятии принял участие и наш Совет обучающихся «Гармония», в состав которого входят Полянская П., Кадерова В., Вилюнова А., Хусейнов Д., Никитина А., Кинжалеева С., Махалов Ю. и Сурков И. под руководством куратора — советника директора по воспитанию Калашниковой И.В.

Участники были разделены на команды и отправились на увлекательные станции. Каждая станция представляла собой интересную идею, связанную с семьёй.

Слёт оставил у всех участников только положительные эмоции. Они встретили старых друзей и познакомились с новыми людьми.

Слёт проходил в рамках Всероссийского проекта «Навигаторы детства», федерального проекта «Успех каждого ребёнка» и национального проекта «Образование».

Наша команда награждена дипломом за активное участие. **Хусейнов Д. и Кадерова В.** - награждены сертификатами за активное участие.

Мы благодарим **Кинжалееву Г.Т.** за помощь в организации поездки на слёт.

Председатель Совета обучающихся «Гармония» - **Полянская П.** и советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями школы - **Калашникова И. В.**



В **Международный День Матери** в клубе пос. Октябрьский прошёл праздничный концерт.

На сцене и в зрительном зале царил любовь: наши ребята трогательно с большой теплотой поздравили своих мам и всех зрительниц с праздником песнями, стихами, ярким танцем «Зонтики», смешными сценками...

И артисты, и зрители получили заряд позитива и сердечности.



Ведущие концертной программы



Первоклассники на сцене



Первое сольное вокальное выступление **Ю.Бурцевой**



«Таланты и поклонники». Все участники концерта



Церемония посвящения первоклассников в «Орлята» России»



Школьное самоуправление - 2024/2025



**Желаем**  
встретить Новый год  
с улыбкой, а провожать  
старый – с гордостью  
за достигнутые успехи!

В начале ноября наши «перваши» пополнили Всероссийское детское общественное объединение «Орлята России». Сегодня в проекте принимают участие более 5,2 млн. детей, учителей и родителей по всей России.

Базовыми ценностями движения выступают семья, Родина, команда, природа, познание и здоровье. В процессе посвящения в Орлята дети клянутся следовать законам организации:

- ✓ Гордиться своей Родиной – знать и уважать историю своей страны, беречь родную землю и быть готовым ее защищать.
- ✓ Держать слово – выполнять данные обещания и не нарушать их.
- ✓ Всегда учиться новому – изучать окружающий мир, совершать открытия и получать новые знания.
- ✓ Уважать старших и заботиться о младших – прислушиваться к советам старших и помогать малышам.
- ✓ Сообща делать добрые дела – помогать тем, кто в этом нуждается, бескорыстно совершать хорошие поступки, заботиться о близких.

Надеемся, что и наши Орлята будут следовать этим законам!



14.12.24. наши девятиклассники презентовали итоговые проекты за курс Основного общего образования, над которыми работали не одну неделю. Темы всех проектов были интересными, нужными: рыболовство, кулинария, паспортизация растений, «умелые ручки», психология, история денег, живучесть фашизма...

Презентация была не конкурсной, поэтому члены жюри не присуждали мест. Но по-доброму оценивали выступления и давали пожелания на будущую проектную работу.

К сожалению, Я.Кинжалеев не смог показать свою работу (уважительная причина). Вероятно, ему придётся показать её в день презентаций восьмиклассников или десятиклассников.

Ещё одно сожаление: было мало зрителей (не помешало бы поучиться презентовать свою работу учащимся 6 -11 классов).

**ПТМ**



\*Хочу отметить разнообразие тем. То, что каждый из них может держаться на публике, освещая свою тему, уверенно отвечать на вопросы. Понравилось, что дети отметили, что в процессе проектной работы научились чему-либо – это уже достижение! Но большой вклад в работу внесли, конечно, руководители. Учащимся необходимо

совершенствовать свои умения работы с презентацией, с текстовым документом.

**Никитина Н.Н.**

\*Прежде всего хочу отметить внешний вид участников события – видимо, ребята чувствовали торжественность момента. Мероприятие важное, нужное! Плюс: мы узнали много нового, что-то открыли для себя; минус: основную работу выполнили педагоги. Пожелание: выбрать тему, интересную самому, и работать самостоятельно. **НО** лиха беда – начало! Сейчас на многих предприятиях и во многих фирмах очень ценятся работники, которые умеют разрабатывать проекты. В этом необязательно быть айтишником! Главное – задаться целью и упорно идти к её реализации!

**Тупоносова С.М.**

**Не всерьёз**

## НАШИ УСПЕХИ

Кинжалеева С.  
Никитина А.  
Полянская П. } I место- Межрегион-ная школа «Супер-медиатор»

Хор «Истоки» - победитель окружного фестиваля национальных культур

Маркова П. – призёр окружной олимпиады по русскому языку

Негонова В.  
Негонов И.  
Левкина А. } победители спорт-ых соревнований «Знаю и умею»

Еремеева А.  
Хусейнов Д.  
Валенюк С. } победители ОФП

Школьная служба примирения – I место в региональном проекте «Супер-медиатор»

## 2025 год – год зелёной змеи

Согласно восточному гороскопу, год Зеленой Деревянной Змеи начнется в среду, 29 января 2025-го, а закончится 16 февраля 2026-го.

Обязательно нужно помириться с теми, с кем поссорились. Если есть такая возможность, лучше уладить все конфликты как на работе, так и в личной жизни.

Деревянная Змея в Новом 2025 году принесет удачу тем, кто способен проявить гибкость и креативность в своих действиях. Особенно она будет благоволить людям с богатым внутренним миром, которые с легкостью адаптируются к любым переменам в жизни и быстро воспринимают новые идеи.



## Новогодний анекдот

Незадолго до Нового года к бабушке привезли внука. Малыш с дороги устал, и его положили спать. Когда он проснулся в плохом настроении и захныкал, бабушка сказала:  
– Если не будешь капризничать, Дед Мороз подарит тебе башенный кран.  
– Здорово! – обрадовался внук. – Теперь у меня их будет два.  
– Почему два? – удивилась бабушка.  
– А второй я нашел у тебя под кроватью.



Тираж: 14 экземпляров  
Гл. ред. Павлюченко Т.М.  
ГБОУ СОШ п. Октябрьский  
ул.Кооперативная - 14  
Тел. 8(846)56-31-2-42, 2-74  
Фото: Истомина Т.С.,  
Павлюченко Т.М.

\* Вчера загадал новогоднее желание, а сегодня на морозе губа треснула. Намек понял.

\* Перед тем как дети сядут писать Деду Морозу, объясните им, что Дедушка Мороз — пенсионер, и пенсия у него маленькая!

\* На Новый год дети вели себя так, что Дед Мороз забрал подарки прошлого года...

\* Папа и сын наряжают елку. Сын спрашивает у папы: — Папа, а почему ты конфеты так высоко на елку вешаешь? Папа отвечает: — Это, чтобы ты до Нового года все конфеты не скушал. Сын говорит: — Так мне что, до Нового года только дождиком питаться?